

Новость · 25 июня 2019, 09:55

Подростку, поджегшему церковь в Кондопоге, назначили принудительное лечение

Кондопожский городской суд Республики Карелия 24 июня отправил на принудительное лечение подростка, поджегшего деревянную Успенскую церковь в Кондопоге, [сообщает](#) республиканская прокуратура.

Дело расследовалось по статье об умышленном уничтожении чужого имущества (часть 2 статьи 167 УК). Однако судебная психолого-психиатрическая экспертиза установила, что у подростка есть психические проблемы, а во время поджога он был невменяем. В связи с этим его освободили от уголовной ответственности.

Фото: главное управление МЧС по республике Карелия

Пожар в карельской церкви произошел в августе прошлого года. 15-летний школьник, задержанный вскоре после этого, [говорил](#), что хотел «прославиться на весь мир». Церковь выгорела дотла, на ее восстановление, по [данным](#) экспертов, понадобится около 80 млн рублей.